

По инициативе местного жителя, Алексея Васильевича Баранова и не без его финансового участия, в селе Болотниково начато строительство православного храма на том же месте, где он и стоял до того часа, пока не был разрушен в тридцатые годы 20 века.

Когда осенью прошлого года начали закладывать фундамент, строители натолкнулись на остатки фундамента старой церкви святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. По воспоминаниям старожилов, в начале семидесятых годов камни этого фундамента были вывезены на обмелевший во время царившей тогда засухи пруд. В советские времена пруд этот два раза переделывали: он был небольшой, служил пожарным водоемом в селе, а зимой здесь заготавливали лед для молокопункта.

- Конечно, фундамент для храма пришлось делать заново, - говорит Алексей Васильевич Баранов. - Тут большую помощь оказало руководство АО «Агрофирма «Октябрьская», выделившее технику: экскаватор, кран. Помогали семьи Шимановых, Маклеевых, свои же сельские ребята: Рустам Арсланов, Николай Пронькин, Михаил Девяткин и наша молодая поросль. Фундамент был сделан полностью. Работы же по строительству церкви предполагается продолжить летом.

Пока в Болотниково имеется лишь часовня (на фото), построенная на средства уроженки села Любви Федоровны Тихомировой, проживающей в настоящее время в Москве. Церковь же была разрушена в тридцатые годы. Среди тех, кто пытался помешать ее разрушению, были близкие родственники Любви Федоровны: дед Ефим и бабушка Дарья Меншаковы.

В тридцатые годы деда Ефима расстреляли. Репрессиям подверглись и другие жители села. В память о земляках, принявших мучения в ГУЛАГе, и была построена в Болотниково часовня.